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OEMA A (40):
‘Eot® 10 dvadiko cvppetpiko kavail (BSC) tov mopakdtm oynuatog
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H yopntikdmmra tov kavoriov opiletar wog C = rT}E;?)( 1(X,Y) 6mov I(X,Y) n apoiPaio
p

mAnpogopia kot P(X) ekppalel TNV Katavoun g 16650v.

A) Exogpdote v apotPaio minpoeopia oc I(X,Y) = H(Y)-H(Y|X) kot amodei&te 6Tt
10 H(Y|X) givar ave&aptnto tov p(X).

B) Me Baoet ta amoteléopata Tov epotiuatog A) 1 apoiBaio tinpoeopio I(X,Y)
yiveton péytotn 6tav to H(Y) peyiotonoteitat. ' oo katovoun g 160000
emrvyyavetal avtod;

I') Bpeite ) yopnTtikoOTnTo TOV KOVAALOD KOt GYESIACTE T Y10 SIUPOPETIKES TILES TNG
mhavotrog p.

OEMA B (40):
"Eocto cvveliktikdg .kddukag puOpod 1/ 2 pe Tolvdvop YEVVITOPES

p1(D)=1+D, py(D)= D+D*
A. A®oTte T0 S1dypopo LETATTMOONS KATACTAGE®DY TOL KOOWKa kot pio faduido Tov
dwaypdpporog trellis
B. Kwdwonoteiote v axoiovbia e16660v 11111 agod eicdyston katdAinAio apBud
HUNOEVIKAOV Y10 VO, ETOVOPEPETE TOV KWOUKOTOIMTH GTNV OAO UNOEVIKE 0pyIKN
KOTAGTOOT).
I'. YnoBéote 0Tt petadidetar n koK AEEN TOL TPONYOOUEVOL EPOTUATOS Kol OTL TO
Ko ewobyet opdipata oty 11, 4% 11" kon 14" Béon. Amokwdikonoteiote TV
AapPavopevn AéEn. T mapatnpeite?

OEMA T (20):

'‘Eoto pia DMS dvadikn mnyn pe adedapnrto {a,b,c} kot avrictoyeg mbavotnteg
enpaviong p(a)=3/4, p(b)=1/8, p(c)=1/8

A. Bpeite v gvrpomio g mnyng

B. Zyedidote kdoko Huffman yia avtiv v mnyn ko Bpeite 1o péco punkog
bits/symbol tov kddka.

I'. Tyedidote kmdka Huffman Bempdvrog 6Tt kwdikomorodue 600 cHuBora g
myNg Kabe popd kot Ppeite to péso pnkog bits/symbol tov kmdwka.

A. Zvykpivate to amoteléopotd tov A, B, T
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